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Бінерт Віра Дмитрівна

вчитель початкових класів

I категорія

Широківська зош I-III ступенів

Снігурівський район

Тема . Площа(закріплення).
Мета . Повторити вивченні поняття; закріпити правило обчислення площі; проводити роботу спрямовану на запобігання змішувань понять «площа» й «периметр» ;
· розвивати логічне мислення,зв’язне математичне мовлення;

· виховувати організованість, дисциплінованість у розумовій праці дітей, об’єктивність самооцінки.
Обладнання: таблиці, схеми, індивідуальний матеріал.
Тип уроку: урок узагальнення знань.
Хід уроку

I. Організація до уроку

· Діти, уважно погляньте на парти. Перевірте підготовку шкільного приладдя до уроку математики. При виявленні відсутності, пригадайте правила дружби і скористайтесь ними протягом уроку. Посміхніться один одному.
II. Контроль,корекція і закріплення знань.
1.Усні вправи
а) Робота з таблицею.

	8см     25дм     6мм     42м     4см    5км   …    …


	Вчитель
	Учень

	- Прочитайте числа. Як вони називаються?

- Чому вони мають таку назву?
- Які одиниці вимірювання присутні в записах?
- Якщо біля одиниці довжини дописати вгорі степінь 2, то в які одиниці вимірювання вони перетворяться?
	- Ці числа називаються іменованими. 

- Тому що біля чисел одиниці вимірювання.

- Одиниці вимірювання довжини.

-Одиниці вимірювання площі


	8см2    25дм2     6мм2     42м2     4см2    5км2   …    …


·  Яких одиниць вимірювання площі не вистачає?( Учень: - Серед записів відсутні гектари, ари. )
	8см2    25дм2     6мм2     42м2     4см2    5км2   9га    5а


· То як на вашу думку, яку тему ми закріпимо ?
III. Повідомлення теми і мети уроку.

Виведення теми учнями класу.
· Ми закріпимо знаходження площі фігур.

Вчитель.

· Поряд з цим  виконаємо завдання на закріплення: розв’язування рівнянь, виділення частини від цілого. Навчимося застосовувати в майбутньому житті вивчену тему. Виховуватимемо об’єктивність самооцінки.
IV. Закріплення вивченого матеріалу.
Завдання 1. Повторення знаходження площі фігури ( колективна робота )

	8см               4см


· Яку фігуру можна побудувати за цими даними?  ( - Прямокутник. )

· Побудуйте такий прямокутник.  ( виконання креслення в зошитах)

· Як знайти площу прямокутника? ( - Щоб знайти площу прямокутника, треба довжину помножити на ширину, тобто за формулою S = ab )

· Виконайте завдання. (  S = 8 ∙ 4 ;  S   = 32(см2) )
	6см


· Яку фігуру можна побудувати за даною величиною?  ( - Можна побудувати квадрат.)

· Чому квадрат?  ( - Тому що в квадрата всі сторони між собою рівні.)

· Знайдіть усно площу квадрата.  ( - Площа такого квадрата дорівнює 36см2) ( усно )
Завдання 2. Об’ємні фігури. (фронтальна робота)
· В яку  об ’ємну фігуру за основу взято квадрат? ( - Квадрат взято в побудову куба.)
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· Скільки вершин має куб?  ( - Куб має 8 вершин.)

· Скільки граней має куб?  ( - Куб має 6 граней.)

· Скільки ребер має куб?  ( - Куб має 12 ребер.)

· В яку об’ємну фігуру за основу взятий прямокутник? ( - Прямокутник взято в побудову прямокутного паралелепіпеда.)

  -
Скільки граней,ребер, вершин має паралелепіпед?  
(  6 граней, 12 ребер, 8 вершин.)
 Завдання 3. Розв’язування задач.(диференційована робота)
а) За поданим планом ділянки знайди, яку площу відведено для кожного виду овочів. ( 1 пара - самостійно із взаємоперевіркою)



                     6м

                                         4м                                         4м

5м                                       10м

1) 5∙6=30( м2) – площа цибулі;
2) 10∙4=40( м2) – площа моркви;

3) 10∙6=60( м2) – площа моркви і редиски;

4) 60-40=20( м2)- площа редиски

б) За поданим планом ділянки знайди, яку площу відведено для кожного виду овочів. ( колективна робота з іншими учнями)

              

2м
         6м


3м

         10м
1)10∙3=30( м2) – площа гарбузів;

2) 10∙2=20( м2) – площа квасолі;

3) 10∙6=60( м2) – загальна площа;

4) 30+20=50( м2) – площа гарбузів і квасолі;

5) 60-50=10( м2) – площа петрушки.

( Виставлення оцінок за роботу над задачею окремим учням ( учень – учня ):

За роботою під час розв’язання задачі я можу оцінити (прізвище учня).

Він (вона) зміг(ла) відтворити зміст вивчених понять, вміло розпізнавав(ла) відомі об’єкти , зміг(ла) встановити взаємозв’язок понять у задачі. Я пропоную поставити 8 балів. )
4.Фізкультхвилинка

Раз, два, три – з нами на галявину іди.

Раз, два, три, чотири, п’ять –

Будем в лісі крокувать.

Там пташок ми пострічаєм.

Разом з ними політаєм.

Разом з зайцем пострибаєм.

А від вовка повтікаєм.

Як лисичка, до зайчат підкрадемось,

Як ведмедик клишоногий потанцюєм,

Ледве чутно галявиною помандруєм.
Завдання 5.Розв’язування  рівнянь.( диференційована робота )
а)сильні учні (завдання на картках з наступним поясненням розв’язання )

	Картка №1

1000-(285-х)=820

285-х=1000-820                                             _ 1000                 _ 285
285-х=180                                                             820                    180
х=285-180                                                             180                    105
х=105


	Відповідь учня
	Оцінювання відповіді
учень - учня

	В рівнянні невідомий від’ємник .

Він виражений виразом 285-х.

Щоб знайти невідомий від’ємник, треба від зменшуваного відняти різницю.
Отже: 1000-820.

Різниця дорівнює 180.

Одержали просте рівняння

 285-х=180.

В цьому рівнянні невідомий від’ємник .

Щоб знайти невідомий від’ємник, треба від зменшуваного відняти різницю. 

Отже: 285-180.

Коренем нашого рівняння є число 105.


	На мою думку він(вона) зміг(ла) відтворити зміст засвоєних понять,
встановлює внутрішньопонятійні зв’язки ,
виконує узагальнення,
 послідовно аналізує і зберігає логічний зв'язок , 
виконує різні види узагальнення.
(За таку відповідь я пропоную поставити 10балів.)


б)робота в парах із взаємоперевіркою.

х=822140                                                               х=219118

 Завдання 6. Робота в групах.( завдання в конвертах )



1-й: 3см і 4см                                                               1-й: 8см і 2см

     2-й: 6см і 2см                                                               2-й: 4см і 4см

 Завдання 7. Різнорівневе завдання.

а) Початковий і середній рівні.

Накресліть прямокутник із сторонами 10см і 3см. Обчисліть  його площу.

б) Достатній рівень.

Довжина прямокутника 12см, ширина – на 4см менша. Знайди площу прямокутника. Обчисли його периметр.

в) високий рівень.
Ширина прямокутника 6см, довжина – у 2 рази більша. Знайди площу прямокутника. Виділи 4/5 частини фігури.

Завдання 8.  Додаткове завдання( якщо є час )

Тести

1.Якщо ширина саду 20м, а довжина у 4 рази більша, то площа саду дорівнює…

а) 1600м2 ;   б) 80м2;    в) 100м2;     г) 24м2.

2.Площа, яку займає будинок, - 162м, ширина – 9м. Довжина будинку більша від його ширини у …
а) 2 рази;   б) 18 разів;   в) 9 разів;   г) 27 разів.
V. Підсумок уроку.

- Які завдання вас зацікавили?

- Якими одиницями вимірюється площа ?
- Що ви залишете  для себе з цього уроку на майбутнє?
- Чи зможете здобуті знання використовувати під час допомоги дорослим і в яких випадках?

VI. Домашнє завдання. Інструктаж виконання д/з.

(Збірник задач і тестів з математики 4 клас)
1група-№284.                2група- №284, №287.       

3група-№315, ТестV. Площа многокутника В-3.        

Література .
Будна Н.О., Вацик Г.Б. Збірник задач і тестів з математики. 4 клас: Практичний матеріал для вчителів початкових класів та самостійної роботи учнів.- Тернопіль: Навчальна книга – Богдан, 2009.- 144с.

Критерії оцінювання навчальних досягнень учнів у системі загальної середньої освіти. 

Мерзляк А.Г., Полонський В.Б., Якір М.С. « Математика» 5клас. Гімназія -  2013р.
Аналіз уроку математики в 4 класі.

Під час організації вчитель залучає учнів до визначення теми і мети уроку. Вчить усвідомлювати мету своєї діяльності, планувати роботу протягом уроку.

Структура відповідає змісту і меті. Прослідковується послідовність між основними етапами уроку. Враховуються вікові та індивідуальні особливості учнів. Доцільно використовується диференціація, змінюються види діяльності, які сприяють засвоєнню вивченого матеріалу.

Учні проявляють вміння висловлювати оцінні судження, аргументують оцінки в балах. В даному конспекті використовуються різні методи і прийоми навчання, але проведення їх продумувати треба детальніше. Більше уваги приділяти уваги розвитку творчої уяви. Психологічна атмосфера на уроці відповідна до віку дітей.
Конспект уроку підготовлений на достатньому рівні.

Проаналізувала урок Азаровська Галина Олексіївна, Березнегуватська зош.
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Картка №2


х+40325=862465





Картка № 3


Х-200753=18365








Побудуйте два різні прямокутники, щоб площа кожного дорівнювала 12см2 .











Побудуйте два різні прямокутники, щоб площа кожного дорівнювала 16см2 .











